

解說詳細 感同身受與尊重決定

謝謝骨科林聖傑醫師

文/民眾 劉小姐

我心目中的好醫師，就是親切沒架子，治療前可以和我詳細充分解說溝通的醫師；中山附醫骨科的林聖傑醫師，就是我心目中的好醫師。

103年6月，我不幸發生車禍，救護車送到中山附醫，是第一次與林聖傑醫師接觸。

那次車禍造成右鎖骨及肋骨骨折共計11處，合併氣、血胸，因為氣、血胸的危險性高，所以先由胸腔外科醫師處理，在右側兩肋間插管引流，但是住院期間的鎖骨及肋骨骨折讓我疼痛難耐。

會診骨科醫師想處理骨折問題，當時就是林聖傑醫師來看我，他三度到病房用宏亮的嗓子問我鎖骨要不要開刀固定？並且詳細說明開刀的方法，但因已住院十餘天，畏懼又猶豫開刀，後來他也說明了不開刀的解決辦法，所以我選擇不開刀方式，在第17天拔除胸管出院了！

今年五月份到中山附醫參加母親節健檢活動，剛好是他幫我做骨質密度檢查；我因

車禍舊疾時常痠痛，就詢問了鎖骨再開刀是否能解決痠痛？他說因為當時肋骨骨折多處，即使開刀還是可能會痠痛，而且鎖骨已癒合，再開刀的意義不大…

又在十月中旬，因廿多年前摔斷左膝關節，走路時尤其是下樓梯，覺得卡卡痠疼無力，再至林醫師門診求助。

我問林醫師，膝關節的鋼絲若取出，是否可減除疼痛感？他說膝蓋部位先吃藥看看，經過藥物治療，我的膝關節確實也好轉很多。

雖然他是一位骨科醫師，但是每次就診，不只以動刀方式解決病患的問題，對於我這個怕痛又怕刀的病人有耐心又親切的解說，而且總是很有力，讓我非常放心。

很感謝這一路上有他的醫治，謝謝林聖傑醫師。

